

Деяния.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Деяния.

(Урок №1)

Деяния 1:1-14: «Первый трактат составил я, О Феофил, обо всём, что Иисус начал и делать, и учить.

2- До того дня, в который он был поднят, после того, как через Святого Духа дал повеления апостолам, которых он избрал.

3- Которым и явил себя живым после страдания своего многими верными доказательствами, будучи видимым ими сорок дней, и говоря об относящемся к царству Божьему:

4- И, собравшись вместе с ними, повелел им не удаляться из Иерусалима, но ждать обещания от Отца, которое, говорит он, вы слышали от меня.

5- Ибо Иоанн воистину крестил водой; но вы, не много дней спустя, будете крещены Духом Святым.

6- Поэтому, когда они сошлись, они спросили у него, говоря, Господь, в это ли время восстановишь ты царство Израилю?

7- И он сказал им, Не вам знать времена или сроки, которые Отец положил в своей власти.

8- Но вы примете силу, после того, как сойдёт на вас Дух Святой: и вы будете мне свидетелями и в Иерусалиме, и во всей Иудее, и в Самарии, и до самой дальней части земли.

9- И когда сказал это, в то время, как они смотрели, он был поднят; и облако приняло его из виду их.

10- И когда они пристально смотрели на небо, в то время, как он восходил, вот, два мужа стали рядом с ними в белом одеянии;

11- Которые и сказали, Вы, мужи Галилеи, чего вы стоите, взглядываясь в небо? этот самый Иисус, который поднимается от вас в небо, так и придёт подобным образом, как вы видели его идущим в небо.

12- Тогда возвратились они в Иерусалим с горы, называемой Оливет, которая находится от Иерусалима на расстоянии пути субботнего дня.

13- И когда вошли, взошли в верхнюю комнату, где прибывали и Пётр, и Иаков, и

Иоанн, и Андрей, Филипп и Фома, Варфоломей и Матфей, Иаков, сын Алфея, и Симон Зилот, и Иуда, брат Иакова.

14- Эти все единодушно пребывали в молитве и молении, с женщинами, и Марией, матерью Иисуса, и с братьями его.»

Это обзор книги **Деяния апостолов**. Многие церкви, которые берут свои доктрины из книги **Деяний**, не думают получить эти доктрины из книги **Римлянам**. Книга **Римлянам** - эта книга доктрин. Книга **Деяний** — это деяния апостолов. Слово деяния значит действия, история или движение. Когда вы начинаете читать книгу **Деяний**, то видите, что Пётр является главой апостолов, и иудеи имеют преимущество. Затем вы приходите к концу этой книги и видите, что Бог заканчивает работать с иудеями. Но это Его решение временно и длится до полноты времён. Сейчас вы читаете о том, что Павел является апостолом язычников.

В **Деяниях 1-12** мы читаем написанное о Петре. В **13-28** главах мы читаем о Павле, что было написано около 56-го года нашей эры.

Деяния 1:1: «Первый трактат...» Что значит первый? Мы знаем, что тот, кто написал

книгу **Деяний**, написал и другую книгу.

Первый трактат составил Феофилу тот, кто написал книгу **Деяний (Стихи 1-2)** Кто написал её?

Лука 1: Каково было занятие Луки? Он был доктором. Павел называет его возлюбленным доктором.

Лука 1:1-4: *«Поскольку многие взялись излагать по порядку провозглашение тех событий, которым среди нас верят вне всякого сомнения,*

2- Как и передали их нам те, которые от начала были очевидцами и служителями слова:

3- Показалось нужным и мне, получив совершенное понимание всего от самого начала, написать тебе по порядку, превосходнейший Феофил,

4- Чтобы ты узнал достоверность того, в чём ты был наставлен.»

Книга от **Луки** о том, как Христос работает на Земле. Это было время, когда Христос служил на Земле. В книге же **Деяний** мы читаем о Христовом служении на небе.

Многие люди думают, что эту книгу

написал Павел.

Посмотрите в **Деяния 21:1**: **«И было, что после того, как мы расстались с ними...»**
Здесь Лука ссылается на себя и Павла.

Деяния 21:4: **«...мы пробыли там семь дней.»**

Стих 5 - **«И когда завершили те дни, мы отправились и пошли своим путём...»**

Стих 6 - **«...мы сели на корабль; и они возвратились домой.»**

Посмотрите в **Деяния 27**: Помните, Павел говорит, что только Лука с ним.

В **Деяниях 27:1-2** мы часто встречаем высказывание «мы, мы, мы». В **стихах 4,5** также говорится **о них**.

Деяния 1: Что Иисус повелел своим ученикам проповедовать? Они должны были говорить: **«Покайтесь, ибо приблизилось Царство Небесное.»**

Иоанн Креститель проповедовал о царстве, и Иисус проповедовал о царстве.

Деяния 1:3, 6: **«Которым и явил себя живым после страдания своего многими верными доказательствами, будучи**

видимым ими сорок дней, и говоря об относящемся к царству Божьему.

6- Поэтому, когда они сошлись, они спросили у него, говоря, Господь, в это ли время восстановишь ты царство Израилю?»

Христос был на земле в воскрешённом теле в течение сорока дней. Посмотрите, о чём Его спрашивают ученики, прежде чем Он вознёсся на небо.

Стих 6- «Поэтому, когда они сошлись, они спросили у него, говоря, Господь, в это ли время восстановишь ты царство Израилю?»

Помните, что Иисус находился в прославленном теле. У учеников было право задавать этот вопрос.

Большинство комментаторов Библии скажут, что Бог закончил работу с Израилем, и теперь Церковь заняла место Израиля. Церковь - в новом духовном Израиле. Ученики спрашивали: *«Господь, в это ли время ты восстанавливаешь царство Израилю.»* Почему они спрашивали об этом? Они ожидали, что царство будет установлено Им, потому проповедовали, что Царство небесное

приблизилось.

Вы знаете, что произошло и знаете, что это произойдёт 2000 лет спустя. Понимаете ли вы, что если бы люди приняли своего Мессию, царство было бы утверждено.

Посмотрите в **Матфея 11**: Разрешите мне нечто показать вам. (Это обзор книги **Деяния апостолов**, где мы видим, что ученики ожидают царство.)

Матфей 11:12: *«И от дней Иоанна Крестителя доныне Царство небесное претерпевает насилие, и насильники берут его силой.»* Что до этого произошло с Царством небесным?

Стихи 13-14: *«Ибо все пророки и закон пророчествовали до Иоанна.*

14: *«И если хотите принять, это есть Илия, который должен был прийти.»* И если вы примете его, то примете, что? Царство небесное (**Стих 14**).

Кто такой Илия? Говорится, что Илия должен был прийти. Иоанн Креститель мог быть Илией. Он мог обратиться в него сверхъестественно.

Посмотрите в **Матфея 17:10-13**: *«И его*

ученики спросили его, говоря, Почему тогда книжники говорят, что должен прежде прийти Илии?

11- И Иисус ответил и сказал им, Илия воистину прежде придёт, и восстановит всё.

12- Но говорю вам, Что Илия уже пришёл, и не узнали его, но сделали с ним всё, что хотели. Так и Сын человеческий пострадает от них.

13- Тогда ученики поняли, что он говорил им об Иоанне Крестителе.»

Они поняли, когда Иисус сослался на Илию, что говорится об Иоанне Крестителе. Он сказал, что Илия должен прийти в начале, а затем сказал, что он уже пришёл, но они не узнали его.

Заметьте, они **«...сделали с ним, что хотели...»** Что же они ему сделали? Они отрезали ему голову! Вот тогда ученики поняли, что говорится об Иоанне Крестителе.

Предложение Царства Израилю было легитимным предложением.

Он сказал: **«Покайтесь, потому что Царство Божье приблизилось.»** Это значит, что

оно было близко, но они отвергли предложение, и оно было отложено на поздний срок. Мы теперь имеем период благодати, который поставлен посреди грядущих событий. Об этом предложении будет снова проповедоваться во время скорби. Тогда снова будут говорить: *«Царство Небесное приблизилось»*. Не будет проповедоваться Евангелие благодати Божьей во время Великой Скорби, но только Евангелие Царства.

Посмотрите в **Луки 1:30-33**: *«И сказал ей ангел, Не бойся, Мария: ибо ты нашла благосклонность у Бога.*

31- *И, вот, ты зачнёшь в чреве своём, и родишь сына, и назовёшь его имя Иисус.*

32- *Он будет велик, и будет назван Сыном Всевышнего, и даст ему Господь Бог престол его отца Давида.*

33- *И будет он царствовать над домом Иакова вечно; и царству Его не будет конца.»* Иисус буквально будет сидеть на троне.

Иудеи ожидали, что Он восстановит царство Израиля, потому что пророчества эти были явны для них.

Лука 1:67-71, 76-77: «И его отец Захария наполнился Святым Духом, и пророчествовал, говоря,

68- Благословен будь Господь, Бог Израиля; ибо он посетил и искупил народ свой.

69- И воздвиг рог спасения нам в доме своего слуги Давида;

70- Как говорил устами святых пророков своих, которые были с тех пор, как начался мир:

71- Что мы спасены будем от врагов наших, и от руки всех, кто ненавидит нас;

76- И ты, младенец, будешь назван пророком Всевышнего: ибо пойдёшь перед лицом Господа приготовить пути его;

77- Чтобы дать познание спасения народу его прощением грехов.»

1 Петра 1:10-11: «О котором спасении осведомлялись и исследовали старательно пророки, пророчествовавшие о благодати, которой надлежало прийти к вам:

11- Исследуя на какое, или какой род времени указывал Дух Христа, который был в них, когда он свидетельствовал наперёд о

страданиях Христа, и славе, которой надлежало последовать.» Иудеи не могли это понять, но страдания Христа и Его последующая слава многое доказывали.

Они желали, чтобы Господь сделал это прямо тогда, но Он сказал, что это будет не прямо в то время, но чтобы они «не бросали трубку».

Христос не сказал, что окончена работа с Израилем. Он этого не говорил! Он сказал лишь, что *«не вам знать времена или сроки, которые Отец положил в своей власти.»* Приняли ли иудеи Христа как Мессию, чтобы Царство было утверждено? Они отвергли его!

Давно, мы читаем об этом в **1 книге Самуила**, народ Израиля хотел иметь царя. Самуил пророк скорбел о том, что нация Израиля желает иметь другого царя. Бог сказал тогда Самуилу, что они не его отвергли, а своего Бога. Они не хотели, чтобы Бог был их царём.

Когда они распяли Иисуса, они отвергли Божьего Сына. Когда мы доходим до **Деяний 7**, мы видим, что нация Израиля отвергает и Святого Духа. Святой Дух ещё не был дан, потому что Иисус не был прославлен. Стефан потом сказал: *«Вы жестоковыйные, с*

необрезанным сердцем, противитесь Духу Святому.»

Знаете ли, предложение однажды Царства нации Израиля по-прежнему даёт право иметь его.

Ясно из **Деяний 7**, что оно было важно для иудеев. Потому, царство было доступно им до 7 главы **Деяния**, а затем, как мы видим, это предложение было отложено в сторону на какое-то время.

Римлянам 11:25: «Ибо я не хочу, братья, чтобы вы были в неведении об той тайне, чтобы вы не были мудры в ваших самомнениях: что слепота отчасти приключилась с Израилем, пока не войдёт полнота язычников.»

(Иудеи спускаются с горы вниз, а язычники поднимаются вверх.)

Посмотрите в Деяния 13:46: «Тогда Павел и Варнава исполнились смелости, и сказали, Необходимо было, чтобы слово Божье сначала было сказано вам: но поскольку вы отвергаете его, и считаете себя недостойными вечной жизни, вот, мы обращаемся к язычникам.»

Посмотрите в **Деяния 18:6**: ***«И когда они стали противиться, и богохульствовать, он отряхнул одежду свою, и сказал им, Кровь ваша да будет на головах ваших; я чист: отныне иду к язычникам.»***

Деяния 28:28: ***«Да будет поэтому известно вам, что спасение Божье послано язычникам, и что они услышат его.»***

Книга **Деяний** вначале относится к иудеям, но когда заканчивается становится «языческой». Эта книга переходит от Петра к Павлу.

Деяния 1: Главное ударение книги Деяния на вести о воскресении.

Деяния 1:22: ***«Начиная от крещения Иоаннова до того самого дня, когда он был поднят от нас, должен один быть поставлен, чтобы быть с нами свидетелем его воскресения.»***

Сравните **Деяния 2:32**: ***«Этого Иисуса Бог воскресил, чему мы все свидетели.»*** Он проповедовал о воскресении.

Посмотрите **Деяния 3:15**: ***«И убили Князя жизни, которого Бог воскресил из мёртвых: чему мы есть свидетели.»***

Деяния 5:30: «Бог отцов наших воскресил Иисуса, которого вы убили и повесили на дереве.»

Лука является автором.

Посмотрите во **2 Петра 3**: Вы увидите некоторые странные вещи, но это скорее поможет вам быть признательными тому, что Пётр говорит. Посмотрите, о чём проповедует Пётр в **Деяниях 2**. Он говорит: **«...Покайтесь, и да крестится каждый из вас во Имя Иисуса Христа за прощение грехов, и получите дар Святого Духа.»**

Как вы получите Святого Духа в **Деяниях 2**? Через водное крещение. Здесь вам нужно быть крещённым в воде, чтобы получить Святого Духа! Почему? Так говорится. Пётр проповедует Евангелие веры и дел. Он не проповедует спасение по благодати через веру.

Посмотрите, что Пётр говорит в отношении писаний Павла.

2 Петра 3:15-16: «И считайте, что долготерпение Господа нашего есть спасение; именно как и возлюбленный брат наш Павел, согласно данной ему мудрости, написал вам;

16- Как и во всех его посланиях, говоря в них об этом; в которых есть некоторые вещи трудные для понимания, которые те, что неучёные и нестабильные, искажают, как и другие писания, к собственной своей гибели.»

Что искажают неучёные и нестабильные люди? Они искажают, изменяют, или извращают, Библию, Божье Слово.

Когда Пётр ссылается на писание Павла, он говорит, что Павел написал нечто трудное для понимания. Почему для Петра трудно то, что написал Павел? Потому что всё, что он знал тогда, был **Ветхий завет**, в котором говорилось о вере с делами: *«Ты можешь потерять своё спасение, потому тебе нужно быть крещённым в воде, чтобы получить Святого Духа.»*

Мы находимся в период Церкви, период благодати. Благодать не включает дела! Потому Пётру трудно понять то, что Павел проповедует.

Помните, что Библия имеет свои подразделения.

1. Мы не должны отнимать части Библии.

2. Мы не должны добавлять части Библии.
3. Библия имеет свои периоды для разделения.

Деяния 1:26: «И дали их жребии, и жребий пал на Матфия; и он был причислен к одиннадцати апостолам.»

Деяния 2:1: «И когда полностью наступил день Пятидесятницы, они...» Кто они? На кого эта ссылка? На апостолов из **Деяний 1:26**. Здесь говорится о дне Пятидесятницы. (Пинта значит 5 частей) Пятидесятница значит 50. Вы знаете, что это за число? Христос был распят на Пасху, а 50 дней спустя был другой иудейский праздник, называемый пятидесятница. Пятидесятница значит 50 дней после Пасхи. Пятидесятница — это не деноминация. Пятидесятница — это Иудейский праздник.

Они говорили на разных языках в день пятидесятницы и это так и было и было это в 33 году нашей эры.

Что они делали в 34 году нашей эры? Они не говорили на языках. Никто больше не говорил на языках после того дня пятидесятницы.

Деяния 2:5: «И жили в Иерусалиме иудеи, люди набожные, из каждой нации под небом.»

Стих 14- «Но Пётр, встав с одиннадцатью, возвысил голос свой, и сказал им, Вы, мужи Иудеи, и все вы, кто живёт в Иерусалиме, да будет вам это известно, и внимайте словам моим.»

Стих 22- «Вы, мужи Израиля, послушайте слова эти: Иисуса из Назарета, мужа, одобренного Богом среди вас чудесами и дивами и знаменами, которые Бог сделал через него среди вас, как вы и сами знаете:» Пётр проповедует и обращается к иудеям.

Стих 36- «Поэтому пусть твёрдо знает весь дом Израилев, что Бог сделал того самого Иисуса, которого вы распяли, и Господом, и Христом.»

Стих 38- «Тогда Пётр сказал им, Покайтесь, и да крестится каждый из вас во имя Иисуса Христа за прощение грехов, и получите дар Святого Духа.»

Контекст иудеев: вы не получаете Духа Святого через водное крещение. Это было только в **Деяниях 2**.

Посмотрите в **Деяния 8**. Кто такие самаряне? Это наполовину иудеи и наполовину язычники. В конце **1 стиха** отметьте слово «в Самарии», затем в **стихе 5** - «Самарии», в **стихе 14** - «Самарии». Там приняли Божье слово. Эти люди решили это проверить и послали Петра и Иоанна.

Стихи 15-16- «Которые, когда сошли, помолились за них, чтобы они получили Духа Святого:

16- (Ибо он не пал ещё ни на одного из них: они только были крещены во имя Господа Иисуса.)»

Как иудеи получили Святого Духа в **Деяниях 8**? Возложением рук.

Как иудеи получили Духа в **Деяниях 2**? Благодаря водному крещению.

Посмотрите в **Деяния 10**.

Являетесь ли вы иудеем? Являетесь ли вы наполовину иудеем или вы являетесь язычником?

Деяния 10:1: «В Цезарии был некий человек, называемый Корнилием, центурион из отряда, называемого Итальянским.»

Число 10 — это число язычников. Этот

человек был родом из Италии. Если вы читаете всю историю, то видите, что Пётр проповедует ему.

Стих 43- «О нём все пророки свидетельствуют, что через имя его всякий, кто верит в него, получит прощение грехов.» Пётр не заканчивает свою проповедь, так как Святой Дух прерывает её.

Если вы знаете Петра, то понимаете, что он готов проповедовать покаяние и крещение каждому во имя Иисуса Христа, *«за прощение грехов, чтобы они получили дар Святого Духа.»*

Но прежде, чем эти слова сошли с его уст, посмотрите, что произошло в **стихах 44-45: «Пока Пётр ещё говорил эти слова, Дух Святой пал на всех тех, кто слушал слово.**

45- И те, что из обрезания, кто поверил, все, кто пришёл с Петром, изумились, потому что и на язычников излился дар Святого Духа.»

Те верующие иудеи, которые пришли вместе с Петром, были удивлены, потому что и на язычников Бог излил Святого Духа.

Стих 46- «Ибо слышали их говорящих

языками, и возвеличивающих Бога. Тогда ответил Пётр,»

Помните, что знамения даны для иудеев и языки знамения - для неверующего Израиля.

Стих 47- «Может ли кто запретить воду, чтобы не крестились эти, которые получили Святого Духа, как и мы?»

Как те, которые приняли Святого Духа, были крещены? Они были крещены после принятия Святого Духа, до крещения в воде. Вы получаете Духа Святого по вере.

Итак, мы видим, что получают Духа Святого тремя разными путями в книге **Деяния апостолов**:

Первое: через водное крещение (для иудеев).

Второе: через возложение рук (для самарян).

Третье: слыша Божье слово (для язычников).

Если иудеи получают крещение, тогда должен ли иудей быть крещённым сегодня, чтобы приобрести спасение?

Книга **Деяния 15** была утверждена

однажды и навсегда. Один путь спасения для всех с того момента и далее!

Деяния 15:1: «И некоторые люди, которые пришли из Иудеи, учили братьев и говорили, Если не обрежетесь по обычаю Моисея, не можете спастись.»

Говоря так, они подтвердили свою теорию о том, что нужно делать добрые дела для того, чтобы быть спасённым. Обрезание – это тоже для них дела.

Стихи 2-6: «Поэтому, когда Павел и Варнава имели немалое разногласие и спор с ними, они решили, чтобы Павел и Варнава, и некоторые другие из них, пошли по этому вопросу к апостолам и старейшинам в Иерусалим.

3- И, проведённые в путь церковью, они прошли через Финикию и Самарию, объявляя обращение язычников: и доставили большую радость всем братьям.

4- И когда пришли в Иерусалим, были приняты церковью, и апостолами и старейшинами, и объявили всё, что Бог сделал с ними.

5- Но поднялись некоторые из секты

фарисеев, которые поверили, говоря, что необходимо обрезывать их, и велеть им соблюдать закон Моисея.

6- И собрались апостолы и старейшины, чтобы рассмотреть это дело.

7- И когда было много спора, Пётр поднялся, и сказал им, Мужи и братья, вы знаете, что Бог довольно давно сделал выбор среди нас, чтобы чрез мои уста язычники услышали слово евангелия, и поверили.»

Заметьте: «...Мужи и братья, вы знаете, что Бог довольно давно сделал выбор среди нас, чтобы через мои уста язычники услышали слова евангелия, и поверили» (Деяния 10).

Стихи 8-10: «И Бог, который знает сердца, засвидетельствовал им, дав им Духа Святого, как и нам:

9- И не положил никакого различия между нами и ими, верой очистив сердца их.

10- Поэтому зачем вы теперь искушаете Бога, чтобы возложить на шею учеников ярмо, которого не могли понести ни отцы наши, ни мы?»

Пётр говорит, чтобы они не возвращались обратно, под закон! Мы находимся в **Новом Завете**.

Заметьте заключение.

Стих 11- «Но мы верим, что через благодать Господа Иисуса Христа спасаемся, как и они.»

Это значит, что все мы спасаемся благодатью! Книга **Деяний** не названа книгой доктрин апостолов, а названа **Деяниями апостолов**. Это история и развитие ранней церкви. Деяния - переходная книга. Мы видим, что Бог имел дело с иудеями, а затем обращается к язычникам. Когда вы переходите к **Римлянам**, вы понимаете, что эта книга для язычников!

Посмотрите в **Деяния 3**: как вы помните, ученики спрашивали Иисуса, в их ли время Он восстанавливает царство Израилю.

Обратите внимание, что Пётр проповедует в **Деяниях 3**.

Деяния 3:19: «Покайтесь поэтому, и обратитесь, чтобы изгладились грехи ваши, когда придут времена освежения от присутствия Господнего;»

(Второе пришествие Иисуса Христа!)
Братья, если бы иудеи как нация приняли Иисуса Христа как Мессию, Он бы вернулся обратно!

Знаете, кто принимает спасение в **Деяниях 8**? Негр! Знаете, кого Бог спасает в **Деяниях 9**? Павла. Почему? Развивается новая программа. Иудеи не приняли Его, и Он спасает апостола язычников. Всё меняется.

Деяния 3:19-21: «Покайтесь поэтому, и обратитесь, чтобы изгладились грехи ваши, когда придут времена освежения от присутствия Господнего;

20- И пошлёт он Иисуса Христа, который прежде был проповедан вам:

21- Которого небо должно принять до времён восстановления всего, что говорил Бог устами всех святых своих пророков с тех пор, как мир начался.»

«Господь, в это ли время восстанавливаешь ты царство Израиля?» -
(Стих 21) Время восстановления - тысячелетие. Он по-прежнему проповедует Евангелие Царства нации Израиля.

Исаия 66 говорит о нации, рождённой в

один день! Вся нация Израиля возродилась в один день!

Деяния 4:32: *«И множество тех, кто поверил, были одного сердца и одной души: и никто из них не говорил, что что-нибудь из того, чем он владел, было его собственным: но всё у них было общее.»*

«Всё у них было общее.» Это то, что называется коммунизмом, когда всё общее.

Деяния 7. Здесь Стефан проповедует последнюю свою проповедь. В **Ветхом Завете** они отвергли Бога Отца, затем они отвергли Бога Сына на кресте, а здесь отвергают и Бога Святого Духа. Они отвергают предложенное им царство, и царство отложено.

Деяния 7:51-54: *«Вы, жестоковыйные и необрезанные сердцем и ушами, вы всегда противитесь Духу Святому: как отцы ваши, так и вы.»*

52- *Кого из пророков не знали отцы ваши? и они убивали тех, кто предвозвещал о пришествии Праведника; которого вы теперь стали предателями и убийцами:*

53- *Которые получили закон при расположении ангелов, и не соблюдали его.*

54- Когда они слышали это, они были уязвлены в сердце, и скрежетали на него зубами своими.»

Были ли вы на церковном служении, где ваше сердце было «пронзено»?

Стих 54 - «Скрежетали на него зубами своими.» Это значит, что они сплетничали и поносили его. Рассердившись на Иисуса, они скрежетали зубами, проклиная и понося Его имя.

Стих 55- «Но он, будучи полным Духа Святого, пристально взглянул в небо, и увидел славу Божью, и Иисуса, стоящего по правую руку Бога,»

Когда они видели Славу Господа? Согласно **2 Петра 1** о чём он говорит здесь? О втором пришествии. (Стих 55)

Исайя 3:13- «Господь встанёт на суд, и стоит, чтобы судить народ.» Почему Иисус стоит? Он стоит, чтобы судить народ.

Иисус уже там, и Он готов вознести их вверх.

Стих 56- «И сказал, Вот, я вижу небеса открытые, и Сына человеческого, стоящего по правую руку Бога.»

Как часто мы встречаем в книге **Откровение** открывающиеся небеса? Дважды. В **Откровение 4** мы читаем о том, что они открываются. В **Откровении 19** мы видим открытые небеса и Того, который на белом коне возвращается обратно! Вы знаете, что происходит между **Откровением 4** и **Откровением 19**? Период скорби.

Стих 56- «И сказал, Вот, я вижу небеса открытые, и Сына человеческого, стоящего по правую руку Бога.»

Апостол Павел ни разу в своих описаниях не называет Иисуса Христа Сыном Человеческим. Он всегда называет его Сыном Божьим! Мы, язычники, всегда называем его Сыном Божьим, потому что заинтересованы всем Божьим. Мы не заинтересованы в иудейском Мессии, приносящем обратно Величие Палестины и Иудейскую родословную. Иудеи заинтересованы в Нём как в Сыне Человеческом.

Обратите внимание, кто стоит там, когда Стефана побивают камнями.

Стих 58- «И изгнали из города, и побивали камнями: и свидетели положили свои одежды у ног молодого человека, имя

которого было Саул.»

Здесь, когда у иудеев был третий шанс, они отвергли Бога Отца, Бога Сына и Бога Святого Духа.

Христос был готов установить это Царство. Предложение царства было законным, прямо возле них.

Когда Саул присутствовал при побивании камнями Стефана, он слышал проповедь и был под убеждением.

Разрешите мне показать вам нечто. Однажды Иисус Христос находит фиговое дерево, на котором не было плода. Он не ожидает найти плод вне сезона. Иногда диспенсационально вы тоже находите вещи вне порядка.

Посмотрите в **Деяния 19**: Эти люди в **Деяниях 19** следуют за светом, который имеют, потому Бог даст им больше света.

Посмотрите также в **Деяния 18:24-25**: **«И пришёл в Эфес некий иудей, именем Аполлос, родившийся в Александрии, человек красноречивый, и могучий в писаниях.**

25- Этот человек был наставлен в пути Господнем; и, пламенея духом, он

говорил и учил прилежно о Господнем, зная только крещение Иоанново.»

Аполлос был хорошим проповедником, но он знал только крещение Иоанна.

Деяния 19:1-3: «И было, что, когда Аполлос находился в Коринфе, Павел, пройдя через верхние пределы, пришёл в Эфес: и найдя некоторых учеников,

2- Сказал им, Получили ли вы Святого Духа с тех пор, как поверили? И они сказали ему, Мы даже и не слышали, если какой Святой Дух.

3- И он сказал им, Во что тогда вы крестились? И они сказали, В Иоанново крещение.»

Эти люди были искренними. Они следовали за светом, который имели, и Бог показывает им ещё больше света.

Стих 4- «Тогда сказал Павел, Иоанн воистину крестил крещением покаяния, говоря людям, чтобы они поверили в того, кто должен прийти после него, то есть, в Христа Иисуса.»

Сколько раз были крещены ученики Аполлоса? Два раза. Почему? Было ли

Иоанново Крещение правильным? Да. Но они находились в переходном периоде. Тогда они крестились, чтобы быть спасёнными, а теперь должны креститься, потому что спасены.

Стихи 5-6: «Когда они услышали это, они были крещены во имя Господа Иисуса.

6- И когда Павел возложил на них руки, сошёл на них Дух Святой; и они говорили языками и пророчествовали.»

Смешанная ситуация здесь. Помните, что диспенсации неупорядоченные. Если вы хотите увидеть ясно, посмотрите в **Деяния 20**: Это было упорядоченным в **Деяниях 15**, но люди не слыхали об этом.

Деяние 20:24: «Но ничего из этого не волнует меня, и не считаю я жизнь свою дорогой для себя, так чтобы мне завершить дистанцию мою с радостью, и служение, которое я получил от Господа Иисуса, засвидетельствовать евангелие благодати Божьей.»

«...засвидетельствовать евангелие благодати Божьей.»

С этого момента, они проповедуют “Евангелие благодати Божьей”. Каждое сердце

услышит об этом, и не будет конфузии с этого момента и дальше.

Три трудные книги: **Матфея, Деяния апостолов и послание Евреям.**

Книга **Откровение** открывает **Ветхий Завет**, **Ветхий Завет** открывает **Матфея**, **Матфей** открывает **Деяния**, **Деяния** открывают **послание Евреям.**

Евангелие от Матфея — это переход от **Ветхого Завета** к **Новому**, а **Деяния** - переход от Иудеев к язычникам. **Послание к Евреям** — показывает переход от Церкви к Великой скорби.

Деяния 1:4: «И, собравшись вместе с ними, повелел им не удаляться из Иерусалима, но ждать обещания от Отца, которое, говорит он, вы слышали от меня.» Они должны были ждать в Иерусалиме обещания от Отца, о котором Иисус говорил им раньше.

Посмотрите в **Луки 24:49-53: «И, вот, я посылаю обещание Отца моего на вас: но вы оставайтесь в городе Иерусалиме, пока не будете наделены силой свыше.**

50- И он вывел их аж до Вифании, и

поднял руки свои, и благословил их.

51- И было, когда благословлял их, он отделился от них, и вознёсся в небо.

52- И они поклонялись ему, и возвратились в Иерусалим с великой радостью:

53- И постоянно были в храме, восхваляя и благословляя Бога. Аминь.»

Тот же автор, который написал книгу Луки, написал книгу Деяний.

Деяния 1:4-5: «И, собравшись вместе с ними, повелел им не удаляться из Иерусалима, но ждать обещания от Отца, которое, говорит он, вы слышали от меня.

5- Ибо Иоанн воистину крестил водой: но вы, не много дней спустя, будете крещены Духом Святым.»

Тут два разных крещения. В Библии говорится ещё о 7 крещениях.

Что отсутствует в **стихе 5**, так это огненное крещение.

Посмотрите в **Матфея 3:11**: *«Я действительно крещу вас водой к покаянию: но тот, кто идёт за мной, сильнее меня,*

обувь которого я недостойн понести: он будет крестить вас Духом Святым, и огнём:»

Замечаете ли вы, что Иисус Христос повторяет то, что Иоанн Креститель только сказал и пропускает слово **огонь**. Почему?

Матфей 3:10: «А теперь и топор приложен к корню деревьев: поэтому каждое дерево, которое не приносит доброго плода, срубается, и бросается в огонь.» Что же это за **огонь**? Это ад.

Стихи 11-12: «Я действительно крещу вас водой к покаянию: но тот, кто идёт за мной, сильнее меня, обувь которого я недостойн понести: он будет крестить вас Духом Святым, и огнём:

12- Веяло, которое в руке его, и он тщательно очистит гумно своё, и соберёт пшеницу свою в житницу; но полову сожжёт неугасимым огнём.» Какое слово стоит в конце **10** стиха? **Огонь!** Какое слово последнее в стихе одиннадцатом? **Огонь!** Какое в двенадцатом? **Огонь!**

«Веяло которое в руке его, и он тщательно очистит гумно своё, и соберёт пшеницу свою в житницу; но полову сожжет

неугасимый огнём.»

Помните, что контекст определяет значение.

Деяния 1:5: «Ибо Иоанн воистину крестил водой: но вы, не много дней спустя, будете крещены Духом Святым.»

Он знал, что Иоанн имел в виду в **Матфея 3**. Они будут помещены в ад, если не получат Святого Духа. Он знал, что Иоанн имел в виду, потому что Бог является автором Библии.

Посмотрите в **Деяния 11**: Вот почему Бог оставил в стороне **огонь**. Он, Бог, желает, чтобы вы знали, что значит быть погружённым в озеро **огненное**. Вы знаете, что означает крещение? Это значит быть погружённым в воду. Когда люди идут в **огненное** озеро, они крестятся в **огне**.

Деяния 11:16: «Тогда вспомнил я слово Господа, как он сказал, Иоанн действительно крестил водой; но вы будете крещены Духом Святым.» Вы видите это.

Люди говорят, что крещение Духом Святым и **огнём** — это **языки** из **Деяния 2**, где говорится о «раздвоенных языках, как бы

огненных». Это неправда!

Возвращаемся обратно в **Деяния 2:1-3**:
«И когда полностью наступил день Пятидесятницы, они все единодушно были в одном месте.

2- И внезапно раздался шум с неба, как от несущегося могучего ветра, и наполнил весь дом, где они сидели.

3- И явились им раздвоенные языки, как бы огня, и он сел на каждом из них.»

Говорится о раздвоенных языках, напоминающих огонь. Но это не был огонь.

Деяния 1:5-8: «Ибо Иоанн воистину крестил водой: но вы, не много дней спустя, будете крещены Духом Святым.

6- Поэтому когда они сошлись, они спросили у него, говоря, Господь, в это ли время восстановишь ты царство Израилю?»

7- «И он сказал им, Не вам знать времена или сроки, которые Отец положил в своей власти.

8- Но вы примете силу, после того, как сойдёт на вас Дух Святой: и вы будете мне

свидетелями и в Иерусалиме, и во всей Иудее, и в Самарии, и до самой дальней части земли.»

Духовное применение: ученики «зациклились» на пророчестве! Всё, что они хотят знать, — это пророчество. Знаете ли вы, что ваша теология может быть прямой, как выстрел из пистолета, но вы останетесь пустыми! Вам нужно «приложить ноги» к тому, что вы уже знаете.

Написано, что даже если вы имеете всё знание, которое может передвигать даже горы и можете говорить на языках человеческих и ангельских, но любви не имеете, то это всё ничего не значит.

Иисус говорил, что не важно знать времена или сроки. Наше свидетельство лучше, чем знать будущее.

Вы сегодня интересуетесь будущим или заняты служением Иисусу Христу? Вы заинтересованы или заняты?

Стих 8- «Но вы примете силу, после того, как сойдёт на вас Дух Святой: и вы будете мне свидетелями и в Иерусалиме, и во всей Иудее, и в Самарии, и до самой дальней части земли.»

Бог заинтересован в том, чтобы вы свидетельствовали! Он желает, чтобы вы кого-то привели к спасению! Помните, Дух Святой необходим нам.

Захария 4:6: *«...Не могуществом, и не силой, но духом моим, говорит ГОСПОДЬ воинств.»* Спасение происходит не благодаря вашей силе или вашей способности, не благодаря вашей крепости или тому, что вы могли бы сделать. Если что-то и будет выполнено вами, то только через Божьего Духа.

Помните: плод Духа — это любовь, радость, мир, долготерпение... Дела плоти явны, которые суть прелюбодеяние, блуд, нечистота... Ваша плоть не просто способна поступать неправильно. Библия говорит, что в нашей плоти не живёт ничего доброго.

Иисус говорит: *«Без меня не можете делать ничего.»* Если что-то и сделано, то сделано благодаря Святому Духу.

Деяния 1:8: *«...И вы будете мне свидетелями...»*

Бог желает, чтобы вы были Его свидетелями!!!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15
«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО** от Бога. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.